

Студент СФУ завоевал серебро и золото этапа Кубка Европы по горнолыжному спорту

Студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Алексей Бугаев стал серебряным призёром в гигантском слаломе и золотым призёром в слаломе этапа Кубка Европы по горнолыжному спорту среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата и нарушением зрения. Соревнования прошли 3-7 апреля 2019 года.



В соревнованиях принимали участие представители шести стран.

[Спортивный клуб СФУ](#), 9 апреля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21584>